



就是这个牛肉 让俺惦记了好久

即日起电话订购可享读者专供价
市区范围内免费送货上门

令广大读者朋友们记忆犹新的舌尖上的美味德荣牌牛肉王,又来让大家一饱口福啦! 2015年春节,由洛报集团推荐的德荣牌牛肉王像一阵旋风席卷整个洛城,让洛阳人第一次品尝到正宗的清真牛肉;2016年春节,德荣牌牛肉王再次引爆洛城,成为走亲访友的必备礼品。今年中秋,洛报集团又携手德荣牌牛肉王为读者朋友献上节日好味道。

清真口味源自古法精制

德荣牌牛肉王,由太康县的德荣清真肉联厂、河南德荣清真食品有限公司荣誉出品。牛肉选用豫东优质黄牛为原料。豫东平原海拔适中,气候宜人,牧草丰富。黄牛生长于此,经过原始的放养,保证了肉质的紧密、嫩滑,原生态自然生长是德荣优质牛肉受追捧的原因之一。

德荣牌系列牛肉按穆斯林传统风俗制作,阿訇亲自主刀,从养殖、屠宰、生产、加工到成品,由穆斯林协会全程监

控,牛肉排酸72小时以上,是真正好牛肉。好肉配精工,传承百年的精湛工艺,辅以多种名贵佐料加循环老汤制作而成。继承正统的养生理念、独创四步坛腌之法,历经三洗六腌九焐,精心秘制赋予了牛肉柔韧、醇厚的绝佳口感。

正宗的清真口味,肉质纹路清晰、细腻丰盈,色泽厚重,剔透润泽,口感醇正,润、鲜、香,美味俱全。曾荣获第三届全国名优产品博览会金奖,是目前NBA官方赛事合作伙伴。



买德荣牌牛肉王就认准洛报购时惠网上商城,正品保证,放心安心。原价160元/3斤/箱的德荣牛肉王,读者专供价120元/3斤/箱,市区范围内免费送货上门。在购时惠网上商城购买更便捷(数量有限,先订先得)。

24小时订购电话:
66778866
购时惠商城: www.goushihui168.com

好牛肉认准德荣牌

牛肉是很多人都爱吃的美食,中国人消费的肉类食品之一,仅次于猪肉,且牛肉蛋白质含量高,脂肪含量低,所以味道鲜美,深受人们喜爱,享有“肉中娇子”的美称。德荣

牌牛肉王选材精致吃起来口感更佳、更醇厚、营养更加丰富。结合现代工艺,真空包装,高压灭菌精制而成,便于携带成为人们居家旅行、走亲访友的必备礼品。



扫一扫二维码
关注购时惠网上
商城购买更便捷



作文写不好? 来小记者阅读写作双项班吧

9月4日(周日)免费公开课即日起可预约试听,限额30名,早约早得

很多孩子在暑假期间访遍大好河山,有的被江南的小桥流水人家温润心田,有的为西北的大漠孤烟感叹不已。可是,他们想把这一段段难忘的经历记录下来却不知如何下笔,想把激荡心中的由衷赞美和愉悦讲述给他人却总是词不达意,老师布置的作文也总是让他们头痛、提不起兴趣,每一次的考试总是作文拉分。

小记者阅读写作双项班为此而开课啦!

小记者阅读写作双项班由洛阳日报报业集团小记者俱乐部、洛阳市记协小记者协会共同举办,拥有经验丰富的师资队伍,旨在提高全市更多中小学生的作文水平,培养他们的写作兴趣及阅读兴趣,真正做到理论与实践紧密结合、寓教于乐,使孩子们真正爱上阅读、爱上写作!

与传统的“给话题——写作——修改”三点一

线练习作文不同,小记者阅读写作双项班将开展各种基础知识培训、跟随记者进行采编实践、赏析优秀作品、室内外采风、写作练习等多种多样的活动。参加小记者阅读写作双项班不仅能使您的孩子具有发现美的眼睛,还能使他尽情遨游在想象与文字的海洋里。

家长朋友们,如果您让您的孩子提高作文水平,不再为老师留的作业发愁,考试不再拉分,写文章下笔如有神的话,快来小记者阅读写作双项班报名吧!

不知道孩子是否适合双项班?没关系!免费公开课9月4日(周日)开讲,自即日起可预约试听,限额30名,先约先得。

报名电话:63232410 13700810974(王老师)

上课地址:洛报集团定鼎南路办公区3号楼3楼



扫一扫二维码
参与小记者精彩活动
小记者热线:63232410

▲认真听讲的孩子们